



### 今明比较闷热

多云加雷雨或阵雨的“标配模式”在未来几天还将持续。今天我市多云转阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大到暴雨，夜里转阴到多云，明天我市多云午后局部有雷阵雨。

虽然雨一直在下，但气温丝毫不见走低，昨天市区最高气温达到33.5℃，重新感受到夏日的闷热，今明两天也同样如此，大家要保持心情的舒畅。 记者 石承承



### 录用1名本科生补助6000元

宁波要给一些首次就业的高校毕业生发“年中奖”了！昨天，记者从市就业管理服务局获悉，2013年度市统筹区中小微企业录用高校毕业生一次性就业补助首次进行申报，申报时间是9月1日至15日，补助标准为专科学历3600元/人，本科及以上学历6000元/人。

### 下月居民医保可享受大病保险

9月1日，我市居民医保将进入新的年度，大病保险制度将正式实施。居民医保参保人员在享受基本医疗保险待遇基础上，个人自负和个人承担的医疗费符合条件的，可按规定享受大病保险待遇。跨年度住院的参保人员需根据自身情况考虑是否在月底前结清医疗费。

### 上半年专利授权量比增22.1%

近年来，宁波全力推进知识产权创造。五年间全市发明专利申请、授权量分别年均增长40%、36%，2013年分别达到9811件、2246件。今年上半年，全市发明专利授权量达到1211件，同比增长22.1%，高于全国4.2%和全省9.9%的增幅。

### 货运北站昨日开通

新铁路宁波货运北站昨日开通运营，首趟列车发往万里之外的中亚五国。到今年年底，铁路部门将推出时速160公里的货车动车组，铁路货运将更加灵活便捷高效。

详见今日东南商报



## ¥1339亿！马云成中国新首富

据彭博亿万富豪指数，阿里巴巴集团创始人兼董事局主席马云拥有218亿美元（约1339亿人民币）净资产，成为中国首富。位列第二第三的分别是腾讯创始人马化腾（净资产163亿美元）和百度创始人李彦宏（净资产158亿美元）。原首富王健林以147亿美元排第四，其子王思聪也终于可以卸掉中国首富之子的称号了。紧接其后的是宗庆后和刘强东。 重庆晨报

## 泳池里有美女 别急着扎进去



如果告诉你这是一幅画，你信吗？委内瑞拉的艺术家Gustavo手绘了一组栩栩如生的游泳者画作。他还在画的旁边摆了许多造型，与画中人互动，感觉他也要跳到水中一样。 中新网

## 看动画片被施工打扰 10岁熊孩子割断安全绳



近日，贵州一名10岁男孩正在8楼的家里看动画片《喜羊羊与灰太狼》，因为嫌楼外施工的电钻声太吵，一气之下用小刀子将施工者下方的安全绳割断，消防大队紧急出动后才将人安全救下。施工者说，“当时我正在用钻机打孔，低头看到一个小男孩正在用刀割我的安全绳。” 贵州都市报



## 彩排紧张进行中 章珉毓笑言没空玩自拍

这几天，入围第54届国际小姐中国赛区总决赛的宁波女孩章珉毓（新浪微博名@章楚楚楚楚）正在北京参赛。

昨晚，章珉毓（右一）趁晚餐的间隙通过微信告诉小D，从8月27日开始，她就进入了忙碌的决赛时间，先是拍了泳装和礼服的定妆照，还出了外景，前天晚上是导演见面会，一直忙到半夜才结束。

“时间安排得特别紧，都没空玩自拍。”她说，主办方要求很严格，排练非常辛苦，每天一大早就起床，昨天起晚了点，早饭都没时间吃，休息时间也特别短。

在网络人气方面，截至昨晚7点半，章珉毓获得了7793个赞，领先第二名300个。 记者 林华奇

## 巴西小镇似“女儿国” 600曼妙女子全球征男子



据报道，巴西东南部有一个名副其实的“女儿国”——这个小镇上住着超过600名女性，绝大多数年龄在20到35岁之间。但周围全是女人，也让23岁的费尔南德斯苦恼不已：“我长这么大，还没有亲吻过任何一个男人。” 新华网

## 5个月饼下肚 吃出急性胰腺炎



中秋节将至，长沙一市民接连吃了5个蛋黄月饼，没想到，吃下去之后，腹部开始剧烈疼痛并伴随呕吐。医生诊断，李先生患上了急性胰腺炎。该院消化内科主任说，吃油腻食物可能诱发急性胰腺炎，如果治疗不及时，有可能危及生命。 潇湘晨报